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Referat af bestyrelsesmøde  
9.9.2025 kl. 19.30 – 21.00 

Online møde via Teams 

 

 

 

Deltagere: 

 
Jesper Villadsen  Forældrerepræsentant  Valg dec. 26  

Lucca Mikkelsen  Elevrepræsentant  Valg dec. 26  
René Broby Jensen  Medarbejderrepræsentant  Valg aug. 26  

Troels Jakobsen  Medarbejderrepræsentant  Valg aug. 27  
Line Danner  Skolebestyrelsens repræsentant  Valg aug. 26  
Jacob Heide Madsen (u. stemmeret) Musikskoleleder  

Vivi Svane (u. stemmeret)  Sekretær for bestyrelsen  
 

Afbud: 
Anita Jones Forperson/Forældrerepræsentant  Valg dec. 25  
Emma Bukic Christiansen  Elevrepræsentant  Valg dec. 25  

 
 

Dagsorden 
 

1. Godkendelse af dagsorden 

 

2. Nyt fra administrationen 

- Orientering om sag vedr. brug af fritidspas 

- Elevstatus og økonomiske konsekvenser heraf  

- Proces omkring vores skolesamarbejde til orientering 

- Valg af medarbejderrepræsentant. Troels genvalgt 

 

3. Nyt fra forpersonen samt bestyrelsesmedlemmer  

 

4. Mødedatoer og tidspunkter for årets bestyrelsesmøder – evt. ændringsforslag 

 

5. Det kommunale budgetforslag, drøftelse heraf, hvis det er relevant (evt. 

information sendes til bestyrelsen forud for mødet, hvis det modtages 

forinden) 

 

6. Eventuelt  
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Referat 

 
Ad. 1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 
 

Ad.2. Nyt fra administrationen 

Orientering om sag vedr. brug af fritidspas 

Jacob orienterer om, at der har været en sag omkring brugen af 

fritidspas. En ordning beregnet på udsatte børn og unge kan gå gratis 

eller næsten gratis i Musik- og Billedskolen. Samtlige forældre til 

spædbørn på et hold har fået nys om at man kunne ansøge med 

begrundelse ”økonomisk trang”, fordi de var hjemmepassere med kun én 

indtægt. 

Vi har haft en god drøftelse med KIDE og landet det ordentligt. Og 

herefter tilbagekaldt fritidspassene fra forældrene. Efterfølgende er der 1 

familie der er blevet tildelt fritidspasset og resten er blevet betalende og 

et par har udmeldt sig.  

 

Elevstatus og økonomiske konsekvenser heraf  

Det går godt der er over 400 cpr. elever og over 500 aktivitets elever. 

 

Proces omkring vores skolesamarbejde til orientering 

Jacob orienterer om, at der har været en god proces og der er nedsat en 

arbejdsgruppe med 4 medarbejdere og Jacob som leder.  

Punktet udsættes til næste bestyrelsesmøde, hvor vi kan udfolde og drøfte 

nærmere. 

 
Valg af medarbejderrepræsentant. Troels genvalgt 

Der har været valg og Troels er genvalgt for perioden aug. 2025-27. 
 

Ad.3. Nyt fra forpersonen samt bestyrelsesmedlemmer  

Line fortæller at der for 4 år i træk afholdes sangstævne og alle skoler er   
med. 210 elever fra skolernes 4. klasser deltager. Det bliver den 2. 

oktober i Gjethuset. 
 
Jacob fortæller bestyrelsen, at der for øjeblikket er tvivl om lejeprisen i 

Gjethuset og at det dermed er usikkert, hvor mange aktiviteter vi kan 
placere der fremadrettet.  

 
Ad.4. Mødedatoer og tidspunkter for årets bestyrelsesmøder – evt. 

ændringsforslag  

Tirsdag d. 9. september, kl. 19.30-20.30 online 
Onsdag d. 12. november, ændres til en mandag d. 17.11, kl. 19.30 

Torsdag d. 29. januar (fælles bestyrelsesmøde med UKC’s bestyrelse) 
Mandag d. 4. maj, kl. 19.30 
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Ad.5. Det kommunale budgetforslag, drøftelse heraf, hvis det er relevant 

(evt. information sendes til bestyrelsen forud for mødet, hvis det 
modtages forinden) 

Jacob har sendt høringsmaterialet til alle. Der er umiddelbart ikke noget 
som rammer os. 

Men vi skal tage stilling til om vi ønsker at sende et høringsforslag, da vi 
umiddelbart ikke er stillet i sigte, at vi får vores egne fysiske rammer. 
 

Bestyrelsen er enig i at vi skal sende et høringsforslag. Hvor vi minder om 
vores behov. 

 
Høringssvaret sendes på mail til bestyrelsen. Da fristen er kort, vil der 
være svarfrist på ca. 2 dage hvis enkelte bestyrelsesmedlemmer har 

ændringsforslag. Ingen kommentarer er lig med samtykke.  
 

Ad.6. Eventuelt 

Ingen bemærkninger 

 

 
Kommende møde mandag den 17. november 2025, kl. 19.30 

 


